

Согласно приказу министерства образования Республики Мордовия об итогах смотра – конкурса на лучшую организацию дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности среди ДЮСШ, первое место было присуждено Лямбирской детско-юношеской спортивной школе (директор школы Рафик Аббясович Янгляев). При подведении итогов учитывались такие показатели, как участие и занимаемые места в республиканских и Всероссийских стартах, подготовка спортсменов – разрядников, проведение республиканских соревнований на территории района. Следует отметить, что наша ДЮСШ становится победителем в этом конкурсе уже далеко не в первый раз и, соответственно, награждается дипломом первой степени и Кубком.